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charakteristika po řadu

sponzorské možnosti

2x10 sec sponzorský vzkaz p řed a po po řadu

cenová nabídka

Premiéra: Čt 20:00 a 21:00

Uvedená cena je kalkulována  na jeden díl pro 10‘‘ vzkaz před a po uvedení. 
V případě objednání více dílů je cena předmětem jednání.Ceny jsou uvedeny bez DPH. Vydáno: 6.4.2012.

Počet možných sponzorů: 2

Exkluzivita (pouze 1 sponzor): +15%

40.000 Kč / díl

Žánr : seriál/romantický

Počet dílů: 48 + 72

Plánovaná stopáž jednoho dílu : 55 minut 

VELKOLEPÉ STOLETÍVELKOLEPÉ STOLETÍ

Turecký seriál o životě sultána Sulejmana a jeho panování v Osmanské říši. V příběhu se odráží turecké zvyky, je založen na rekonstrukci 
života v paláci a harému. Vykresluje vztahy sultána k jeho lidu a k rodinným příslušníkům, především k jeho matce, obecně k ženám a 
otrokům…

Turecký historický seriál (2011). Hrají H. Ergenç, F. Ahmet, A. Hafsa Sultan, M. Uzerli, O. Yalabik, N. Aysan a další. Režie M. Okay

Velkolepé století začíná… V roce 1520 mladý princ Sulejman přebírá vládu po svém zesnulém otci Selimovi. Je mu dvacet šest let, když 
se stává novým osmanským vládcem a u moci zůstane dlouhých čtyřicet šest let. Na svědomí má celou řadu reforem a v plánu velkou 
válku, která má Osmanskou říši proměnit ve světové impérium. Jeho život však vedle velkého snu o podrobení si světa ovládá krásná 
otrokyně Roxelana. Ta v touze po pomstě za smrt rodičů vstoupí do sultánova života a z řadové příslušnice harému se stane sultánovou 
nejoblíbenější milenkou a následně i manželkou. Vzájemná nenávist mezi ní a Sulejmanovou současnou ženou a matkou jeho syna vyústí 
v boj, který změní budoucnost Osmanské říše…

V Turecku patří Sulejman I. k nejváženějším postavám historie. Jako sultán dobyl svět, ovládl značnou část jižní Evropy, severní Afriku a 
Střední východ. Stejně slavná jako jeho touha po moci, byla slabost pro ženy. Jeho harém proslul mezi všemi, avšak život v něm znamenal 
intriky, nenávist a boj o holý život.


